



ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼:

ਗਾਹਕ ਦੁਆਰਾ ਦਸਤਖਤ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਲੋਨ ਦਸਤਾਵੇਜ਼, ਪਾਲ ਮਰਚੈਂਟਸ ਫਾਈਨੈਂਸ (ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ) ਲਿਮਿਟਿਡ ਤੋਂ ਗਾਹਕ (ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਕਰਜ਼ਦਾਰ/x ਵਜੋਂ ਜਾਣਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ) ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਲੋਨ ਸਹੂਲਤ ਲਈ ਕਾਨੂੰਨੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਬਾਈਡਿੰਗ ਮਣਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। (ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ "ਰਿਣਦਾਤਾ" ਵਜੋਂ ਜਾਣਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ) ਜਿਸਦਾ ਰਜਿਸਟਰਡ ਦਫਤਰ ਗਰਾਊਂਡ ਫਲੋਰ, ਐਸ.ਸੀ.ਓ. 829-830, ਸੈਕਟਰ 22-A, ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ-160022 ਵਿਖੇ ਹੈ। ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਪੜ੍ਹੋ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਸਵੀਕ੍ਰਿਤੀ ਦੇ ਸਕਿੰਤ ਵਜੋਂ ਸਾਈਨ ਕਰੋ।

ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਸਮਝੌਤੇ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤ ਹੈ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਹੇਠ ਲਿਖੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਤੇ ਨਿਯਮਾਂ ਨਾਲ ਬੰਧਦਾ ਹੈ:-

ਪਰਿਭਾਸ਼ਾ:

"ਸੰਪਤੀ(ਸੰਪਤੀਆਂ)" ਦਾ ਅਰਥ ਹੈ ਕਰਜ਼ਾ ਲੈਣ ਲਈ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਰਿਣਦਾਤਾ ਕੋਲ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸੋਨੇ ਦੇ ਗਹਿਣੇ/ ਜਿਊਲਰੀ, ਜਿਸ ਬਾਰੇ ਵਧੇਰੇ ਸਪਸ਼ਟ ਤੌਰ 'ਤੇ ਕਰਜ਼ਾ ਅਰਜ਼ੀ ਵਿੱਚ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਹੈ।

"ਕਰਜ਼ਾ ਲੈਣ ਵਾਲਿਆਂ/ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਬਕਾਏ" ਦਾ ਅਰਥ ਹੈ ਇਸ ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਬਕਾਇਆ ਮੂਲ ਰਕਮ, ਵਿਆਜ, ਖਰਚੇ, ਸਾਰੀਆਂ ਫੀਸਾਂ, ਖਰਚੇ, ਕਾਨੂੰਨੀ ਖਰਚੇ, ਸਟੈਪ ਡਿਊਟੀ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਾਰੇ ਪੈਸੇ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ ਜੋ ਇਹਨਾਂ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਰਿਣਦਾਤਾ ਨੂੰ ਅਦਾ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ।

ਇਸ ਗੱਲ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਵਿੱਚ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਕਿ ਕਰਜ਼ਦਾਤਾ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਕਰਜ਼ਾ ਦੇਣ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ, ਕਰਜ਼ਦਾਤਾ ਪੱਕੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਹੇਠ ਲਿਖੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਤੇ ਨਿਯਮਾਂ ਦੀ ਸਵੀਕ੍ਰਿਤੀ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦਾ ਹੈ:-

1. ਕੋਈ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਰਿਣਦਾਤਾ ਤੋਂ ਗੋਲਡ ਲੋਨ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਬਸ਼ਰਤ ਕਿ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਕਰਜ਼ਾ ਲੈਣ ਵਾਲਿਆਂ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ, ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਭਾਰਤ ਦਾ ਨਾਗਰਿਕ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਉਮਰ 18 ਸਾਲ ਤੋਂ ਵੱਧ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ।
2. ਕਰਜ਼ਾ ਅਰਜ਼ੀ ਫਾਰਮ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਵੇਰਵਿਆਂ ਅਤੇ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਗਏ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਤਾ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੰਪਤੀ ਦੇ ਮੁਲਾਂਕਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਕਰਜ਼ਦਾਤਾ ਨੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਇੱਕ ਕਰਜ਼ਾ ਮਨਜ਼ੂਰ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ, ਜਿਸਨੂੰ 'ਪ੍ਰਤੀਬੱਧ ਫਾਰਮ' ਵਿੱਚ ਵਧੇਰੇ ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ ਦਰਸਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ। (ਨੋਟ: ਸੋਨੇ ਦੇ ਬਿਸਕੁਟ, ਬਾਰ, ਸਿੱਕੇ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਿਸਮ ਦੇ 24 ਕੈਰੇਟ ਦੇ ਗਹਿਣੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਵਜੋਂ ਸਵੀਕਾਰਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹਨ)।
3. ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਮਾਤਰਾ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਜਮਾਂਦਰੂ ਸੁਰੱਖਿਆ ਵਜੋਂ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਗਏ ਗਹਿਣਿਆਂ ਵਿੱਚ ਕੈਰੇਟ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਸੋਨੇ ਦੀ ਸ਼ੁੱਧਤਾ ਅਤੇ ਚੁਣੀ ਗਈ ਕਰਜ਼ਾ ਯੋਜਨਾ 'ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਕਰੇਗੀ। ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ ਮਿਆਦ 15 ਦਿਨ ਹੈ ਅਤੇ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਮਿਆਦ 12 ਮਹੀਨੇ ਹੋਵੇਗੀ। ਜੇਕਰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ 15 ਦਿਨਾਂ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਰਜ਼ਾ ਬੰਦ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ 15 ਦਿਨਾਂ ਦਾ ਵਿਆਜ ਅਦਾ ਕਰਨ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੋਵੇਗਾ। ਭਵਿੱਖ ਵਿੱਚ, ਸੁਰੱਖਿਆ ਵਜੋਂ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸੋਨੇ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦਾ ਦਾਅਵਾ, ਪਲੈਜ ਫਾਰਮ ਵਿੱਚ ਐਲਾਨੇ ਗਏ ਸ਼ੁੱਧ ਮੁੱਲ ਤੱਕ ਸੀਮਿਤ ਹੋਵੇਗਾ। ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਮਿਆਦ ਪੂਰੀ ਹੋਣ 'ਤੇ, ਕਰਜ਼ੇ ਨੂੰ ਅਕਿਰਿਆਸ਼ੀਲ ਮੰਨਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਸਮਾਪਤੀ ਦੇ ਦਿਨ ਤੱਕ ਬਕਾਇਆ ਸਾਰੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਬਕਾਏ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਕੇ ਕਰਜ਼ਾ ਬੰਦ ਕਰਨਾ ਹੋਵੇਗਾ। ਜੇਕਰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਅਕਿਰਿਆਸ਼ੀਲ ਕਰਜ਼ੇ ਨੂੰ ਬੰਦ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਦੇਰੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਅਜਿਹੇ ਦੇਰੀ ਨਾਲ ਬੰਦ ਹੋਣ ਲਈ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਵਾਧੂ ਖਰਚਿਆਂ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੋਵੇਗਾ।
4. ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਰਕਮ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨਿਕ ਫੀਸਾਂ, ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ, ਲੈਣ-ਦੇਣ/ਪ੍ਰੋਸੈਸਿੰਗ ਖਰਚਿਆਂ ਆਦਿ ਲਈ ਲਾਗੂ ਸਾਰੇ ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਭੁਗਤਾਨਾਂ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਰਿਣਦਾਤਾ ਆਪਣੇ ਵਿਵੇਕ ਅਨੁਸਾਰ, ਲਾਗੂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਪਾਬੰਦੀਆਂ ਦੇ ਅਧੀਨ, ਚੈੱਕ/ਨਕਦ/ਬੈਂਕ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਦੁਆਰਾ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਵੰਡ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ।
5. ਇਹ ਵੀ ਸਹਿਮਤੀ ਹੈ ਕਿ ਰਿਣਦਾਤਾ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਭਵਿੱਖ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਲੋੜੀਂਦੇ ਵਾਧੂ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ ਕਹਿਣ ਦਾ ਹੱਕਦਾਰ ਹੋਵੇਗਾ ਜੇ ਇਹਨਾਂ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਪ੍ਰਬੰਧ ਜਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨਾਲ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਸਮਝੌਤੇ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਇਤਰਾਜ਼ ਜਾਂ ਦੇਰੀ ਦੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਲੋੜੀਂਦੇ ਸਾਰੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਰਿਣਦਾਤਾ ਕੋਲ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨੂੰ ਬਦਲਣ ਜਾਂ ਸੋਧਣ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ, ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ SMS ਸਮੇਤ ਕਿਸੇ ਵੀ ਆਗਿਆ ਪ੍ਰਾਪਤ ਢੰਗ ਰਾਹੀਂ ਭੇਜੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਨੋਟਿਸ ਰਾਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਇਹ ਕੰਪਨੀ ਦੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਵੀ ਉਪਲਬਧ ਹੋਵੇਗਾ, ਜਿਸ ਨੂੰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ 'ਤੇ ਇਸ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਨੋਟਿਸ ਦੀ ਇੱਕ ਉਚਿਤ ਸੇਵਾ ਮੰਨਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।
6. ਲਾਗੂ ਵਿਆਜ ਦਰ ਹਰੇਕ ਸਕੀਮ/ਸਲੈਬ ਦੇ ਅਧੀਨ ਕਰਜ਼ਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਜੋਖਮਾਂ ਅਤੇ ਲਾਗਤਾਂ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਵਿੱਚ ਰੱਖ ਕੇ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਕਿ ਵਿਆਜ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਦੀ ਨਿਯਤ ਮਿਤੀ ਗਿਰਵੀ ਫਾਰਮ ਵਿੱਚ ਦੱਸੀ ਗਈ ਪਰਿਪੱਕਤਾ ਮਿਤੀ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹੈ, ਕੰਪਨੀ ਘੱਟ ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਵਿਆਜ ਅਦਾ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਗਾਹਕਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰੋਤਸਾਹਨ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਅਨੁਸਾਰ, ਜੇਕਰ ਵਿਆਜ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਦੀ ਮਿਆਦ ਘੱਟ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਵਿਆਜ ਦੀ ਦਰ ਘੱਟ ਹੋਵੇਗੀ ਅਤੇ ਵਿਆਜ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਦੀ ਮਿਆਦ ਵਧਣ ਦੇ ਨਾਲ ਇਸਨੂੰ ਹੌਲੀ-ਹੌਲੀ ਵਧਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਵਿਆਜ ਦੀ ਗਣਨਾ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ, ਇੱਕ ਸਾਲ ਨੂੰ 360 ਦਿਨ ਮੰਨਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।
7. ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਇਹ ਵਾਅਦਾ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਗਿਰਵੀ ਰੱਖੇ ਸੋਨੇ ਦੇ ਗਹਿਣੇ ਕਾਨੂੰਨੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਾਫ਼ ਹਨ ਅਤੇ ਚੋਰੀ ਦੇ ਨਹੀਂ ਹਨ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਨਕਲੀ ਹਨ। ਜੇਕਰ ਇਹ ਸਾਬਤ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਗਲਤ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਅਜਿਹੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਾਰੇ ਨੁਕਸਾਨ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੋਵੇਗਾ। ਰਿਣਦਾਤਾ ਕੋਲ ਸੋਨਾ ਗਿਰਵੀ ਰੱਖ ਕੇ, ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਸੋਨੇ ਦਾ ਪੂਰਨ ਮਾਲਕ ਹੈ ਅਤੇ ਕਾਨੂੰਨੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਉਸਦੇ ਕਬਜ਼ੇ ਵਿੱਚ ਹੈ ਅਤੇ ਰਿਣਦਾਤਾ ਕੋਲ ਇਸਨੂੰ ਗਿਰਵੀ ਰੱਖਣ ਲਈ ਯੋਗ ਹੈ।

ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਦਸਤਖਤ: _____



8. ਕਰਜ਼ਾ ਮਨਜ਼ੂਰ ਕਰਕੇ, ਕਰਜ਼ਾਦਾਤਾ 22 ਕੈਰੇਟ ਸ਼ੁੱਧਤਾ ਦੇ ਗਹਿਣੇ ਰੱਖਣ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਜਾਂ ਸਵੀਕਾਰ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ। ਜੇਕਰ ਕਰਜ਼ਾਦਾਤਾ ਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਗਿਰਵੀ ਰੱਖੇ ਸੋਨੇ ਦੇ ਗਹਿਣੇ ਘੱਟ ਕੁਆਲਿਟੀ ਦੇ ਹਨ ਜਾਂ ਨਕਲੀ ਹਨ, ਤਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਕਰਜ਼ਾਦਾਤਾ ਦੇ ਅਜਿਹੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਨਾਲ ਬੰਨ੍ਹਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਾ, ਵਿਆਜ ਅਤੇ ਹੋਰ ਕਰਜ਼ਾਦਾਤਾ ਦੇ ਬਕਾਏ ਤੁਰੰਤ ਵਾਪਸ ਕਰਨ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਾਦਾਤਾ ਨੂੰ ਹੋਏ ਨੁਕਸਾਨ ਦੀ ਭਰਪਾਈ ਕਰਨ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਅਜਿਹਾ ਨਾ ਕਰਨ ਦੀ ਸੂਰਤ ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ਾਦਾਤਾ ਨੂੰ ਅਜਿਹੇ ਨੁਕਸਾਨ ਦੀ ਭਰਪਾਈ ਲਈ ਕਾਨੂੰਨੀ ਕਾਰਵਾਈ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਸਾਰੇ ਬਕਾਏ ਅਦਾ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਤੱਕ ਸੁਰੱਖਿਆ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਕੋਲ ਰੱਖਣ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ।
9. ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੇ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ/ਆਡੀਟਰਾਂ ਨੂੰ ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਮਿਆਰੀ ਮੁਲਾਂਕਣ ਤਰੀਕਿਆਂ ਨੂੰ ਅਪਣਾਉਂਦੇ ਹੋਏ, ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਵਜੋਂ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਗਏ ਗਹਿਣਿਆਂ ਦੀ ਸ਼ੁੱਧਤਾ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੋਵੇਗਾ, ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਵੰਡ ਦੇ ਸਮੇਂ ਅਤੇ ਫਿਰ ਜਦੋਂ ਵੀ ਅਜਿਹੀ ਤਸਦੀਕ ਦੀ ਲੋੜ ਹੋਵੇ। ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇਹ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸਹਿਮਤ ਹੈ ਕਿ ਅਜਿਹੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਉਸਦੇ ਦੁਆਰਾ ਗਿਰਵੀ ਰੱਖੇ ਸੋਨੇ ਦੇ ਗਹਿਣਿਆਂ ਨੂੰ ਕੁਝ ਨੁਕਸਾਨ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜੋ ਕਿ ਇੱਕ ਆਮ ਘਟਨਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਲਈ ਉਹ ਭਵਿੱਖ ਵਿੱਚ ਕਦੇ ਵੀ ਕੋਈ ਇਤਰਾਜ਼/ਵਿਵਾਦ ਨਹੀਂ ਉਠਾਏਗਾ।
10. ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਸਿਰਫ ਜਾਇਜ਼ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਅਰਜ਼ੀ ਵਿੱਚ ਐਲਾਨਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਸੋਨੇ ਦੀ ਖਰੀਦ ਲਈ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਸੋਨਾ, ਸੋਨੇ ਦਾ ਸਰਾਫਾ, ਸੋਨੇ ਦੇ ਗਹਿਣੇ, ਸੋਨੇ ਦੇ ਸਿੱਕੇ, ਐਕਸਚੇਂਜ ਟਰੇਡਡ ਫੰਡ (ETF) ਦੀਆਂ ਇਕਾਈਆਂ, ਸੋਨੇ ਦੇ ਮਿਉਚੁਅਲ ਫੰਡਾਂ ਦੀਆਂ ਇਕਾਈਆਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ ਅਤੇ ਇਸਦੀ ਵਰਤੋਂ ਸਟੋਬਾਜ਼ੀ, ਅਨੁਚਿਤ ਜਾਂ ਗੈਰ-ਕਾਨੂੰਨੀ/ਉਦੇਸ਼ਾਂ/ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਲਈ ਵੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਹਾਲਾਂਕਿ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ, ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਹੀ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਕਾਰਵਾਈ ਦੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਿਸਮ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ/ਜਵਾਬਦੇਹ ਹੋਵੇਗਾ।
11. ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਗਿਰਵੀਨਾਮੇ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਸਹਿਮਤ ਹੋਏ ਵਿਆਜ ਦੀ ਦਰ ਅਨੁਸਾਰ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਚੈੱਕ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੇ ਗਏ ਭੁਗਤਾਨ/ਵਾਪਸੀ ਦੇ ਅਧੀਨ ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ ਹੋਏ। **ਚੈੱਕ ਡਿਸਆਨਰ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ, ਇਹਨਾਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਹੋਰ ਜੁਰਮਾਨਿਆਂ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਇਸ ਖਾਤੇ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਬੈਂਕ ਖਰਚੇ ਅਤੇ ਟੈਕਸ ਲਾਗੂ ਹੋਣਗੇ।** ਬੈਂਕ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਰਾਹੀਂ ਮੁੜ ਅਦਾਇਗੀ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ, ਭੁਗਤਾਨ ਚਾਲੂ ਖਾਤਿਆਂ ਤੋਂ ਵਿਆਜ ਅਤੇ ਮੂਲ ਭੁਗਤਾਨਾਂ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਸਵੀਕਾਰ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।
12. ਜੇਕਰ ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੀ ਰਾਏ ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ਾ ਗਲਤ ਬਿਆਨਬਾਜ਼ੀ, ਝੂਠਾ ਬਿਆਨ ਜਾਂ ਤੱਥਾਂ ਨੂੰ ਦਬਾਉਣ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਕਾਰਨ ਕਰਕੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਤਾਂ ਰਿਣਦਾਤਾ ਨੂੰ ਉਸ ਮਿਆਦ ਦੀ ਸਮਾਪਤੀ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਕਰਜ਼ਾ ਵਾਪਸ ਲੈਣ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ ਜਿਸ ਲਈ ਕਰਜ਼ਾ ਮਨਜ਼ੂਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਸ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਰਿਣਦਾਤਾ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਅੰਤਿਮ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇਗਾ। ਜੇਕਰ ਅਜਿਹਾ ਮੰਗਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਵਿਆਜ ਸਮੇਤ ਪੂਰਾ ਕਰਜ਼ਾ ਚੁਕਾਉਣ ਅਤੇ ਗਿਰਵੀ ਰੱਖੇ ਗਹਿਣਿਆਂ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਕਰਨ ਲਈ ਪਾਬੰਦ ਹੋਵੇਗਾ, ਨਹੀਂ ਤਾਂ ਇਸਨੂੰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਵੱਲੋਂ ਡਿਫਾਲਟ ਦੀ ਘਟਨਾ ਮੰਨਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਾ ਦੇਣ ਵਾਲਾ ਇਨ੍ਹਾਂ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸਾਰੇ ਜ਼ਰੂਰੀ ਕਦਮ ਚੁੱਕਣ ਦਾ ਹੱਕਦਾਰ ਹੋਵੇਗਾ।
13. ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਕਾਨੂੰਨੀ ਨਿਯਮਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਕਰਜ਼ਾ ਦੇਣ ਲਈ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਦੇਰੀ ਜਾਂ ਦੇਰੀ ਦੇ ਅਜਿਹੇ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰੇਗਾ। ਮੂਲਧਨ ਅਤੇ ਵਿਆਜ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧੀ ਦੁਆਰਾ ਭੇਜਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਕਰਜ਼ਾ ਸਕੀਮਾਂ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਵਿਆਜ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਲਈ 0-7 ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਗ੍ਰੇਸ ਪੀਰੀਅਡ (ਚੁਣੀ ਗਈ ਸਕੀਮ ਅਨੁਸਾਰ) ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਜਿਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਉਸਦਾ ਕਰਜ਼ਾ ਆਪਣੇ ਆਪ ਹੀ ਪਲੈਜ ਫਾਰਮ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਵਿਆਜ ਦਰ ਅਨੁਸੂਚੀ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਅਗਲੇ ਵਿਆਜ ਦਰ ਸਲੈਬ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।
14. ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਜਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧੀ ਨੂੰ ਹਰ ਵਾਰ ਮੂਲ/ਵਿਆਜ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਕਰਨ ਵੇਲੇ ਸੋਨੇ ਦੇ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਰਸੀਦ ਲਿਆਉਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਗਿਰਵੀ ਰੱਖੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦੀ ਅੰਤਿਮ ਅਦਾਇਗੀ ਅਤੇ ਛੁਡਾਉਣ ਸਮੇਂ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ਾਦਾਤਾ ਨੂੰ ਸਪੁਰਦ ਕਰਨਾ ਹੋਵੇਗਾ। ਰਸੀਦ ਗੁਆਚ ਜਾਣ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ, ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਗਿਰਵੀ ਪ੍ਰਤੀਭੂਤੀਆਂ/ਗਹਿਣਿਆਂ ਨੂੰ ਸਿਰਫ 100/- ਰੁਪਏ ਦੇ ਗੈਰ-ਨਿਆਇਕ ਸਟੈਂਪ ਪੇਪਰ (ਨੋਟਰਾਈਜ਼ੇਸ਼ਨ ਦੇ ਨਾਲ) 'ਤੇ ਘੋਸ਼ਣਾ (ਹਲਫਨਾਮਾ) ਦੇ ਕੇ ਅਤੇ ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਹੋਰ ਰਸਮੀ ਕਾਰਵਾਈਆਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਹੀ ਛੁਡਾ ਸਕਦਾ ਹੈ/ਬੰਦ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ/ਨਵੀਨੀਕਰਨ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ।
15. ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਅਤੇ ਉਸਦਾ ਨਾਮਜ਼ਦ ਵਿਅਕਤੀ ਗਿਰਵੀ ਰੱਖੇ ਸੋਨੇ ਦੇ ਗਹਿਣਿਆਂ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਲੈ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਬਸ਼ਰਤ ਕਿ ਕਰਜ਼ੇ 'ਤੇ ਵਾਰਸਾਂ ਨੂੰ ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੀ ਸੰਤੁਸ਼ਟੀ ਲਈ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਮਿਲ ਗਈ ਹੋਵੇ। ਨਾਮਜ਼ਦ ਵਿਅਕਤੀ ਸਿਰਫ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀ ਮੌਤ ਹੋਣ ਦੀ ਸੂਰਤ ਵਿੱਚ ਹੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਲੈ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਜੇਕਰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦਾ ਮੌਤ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਅਤੇ ਮ੍ਰਿਤਕ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦਾ ਨਾਮਜ਼ਦ ਹੋਣ ਦਾ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ੀ ਸਬੂਤ ਪੇਸ਼ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ। ਰਿਣਦਾਤਾ ਨਾਮਜ਼ਦ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਉਧਾਰ ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਦੀ ਤਰਫੋਂ ਸੋਨੇ ਦੇ ਗਹਿਣੇ ਛੁਡਾਉਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦੇ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਹੋਰ ਯੋਗ ਮਾਮਲਿਆਂ ਵਿੱਚ, ਇਹ ਉਧਾਰ ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਦੇ ਵਿਵੇਕ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹੈ ਅਤੇ ਨਾਮਜ਼ਦ ਵਿਅਕਤੀ ਦੁਆਰਾ ਉਧਾਰ ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਹੋਰ ਰਸਮੀ ਕਾਰਵਾਈਆਂ ਪੂਰੀਆਂ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ।
16. ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀ ਦੀਵਾਲੀਆਪਨ ਜਾਂ ਮੌਤ ਕਾਰਨ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਮੁੜ ਅਦਾਇਗੀ/ਭੁਗਤਾਨ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ, ਵਿਗਾੜਿਆ ਜਾਂ ਡਿਸਚਾਰਜ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਕਾਨੂੰਨੀ ਵਾਰਸ ਹਮੇਸ਼ਾ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਸਾਰੇ ਬਕਾਏ ਪ੍ਰਤੀ ਦੇਣਦਾਰ ਹੋਣਗੇ।
17. ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਕੋਲ ਛੇਤੀ ਅਦਾਇਗੀਆਂ 'ਤੇ ਪ੍ਰੋਤਸਾਹਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਮਹੀਨਾਵਾਰ/ਤਿਮਾਹੀ ਵਿਆਜ ਭੇਜਣ ਦਾ ਵਿਕਲਪ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਵਿਆਜ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਦੀ ਮਿਆਦ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ, ਕਰਜ਼ਾ ਆਪਣੇ ਆਪ ਹੀ ਸਹੁੰ ਫਾਰਮ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਵਿਆਜ ਦਰ ਅਨੁਸੂਚੀ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਅਗਲੇ ਵਿਆਜ ਸਲੈਬ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ, ਜਿਸਨੂੰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਸਮਝ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਸਹਿਮਤ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਡਿਫਾਲਟ ਹੋਣ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ, ਗਾਹਕ ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੁਆਰਾ ਲਾਗੂ ਕੀਤੇ ਗਏ ਬਕਾਇਆ ਵਿਆਜ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਰਿਕਵਰੀ ਦੀ ਲਾਗਤ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਵੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੋਵੇਗਾ।
18. ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇਹ ਵੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਸਨੇ ਇਹ ਕਰਜ਼ਾ ਵਿਆਜ ਦਰ ਸਮੇਤ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਵਿਚਾਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਲਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਭਵਿੱਖ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਇਸ 'ਤੇ ਵਿਵਾਦ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ।
19. ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਕਰਜ਼ੇ ਜਾਂ ਇਸਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹਿੱਸੇ ਦੀ ਪੂਰਵ-ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ, ਰਕਮ ਨੂੰ ਪਹਿਲਾਂ ਲਾਗਤਾਂ/ਚਾਰਜਾਂ ਅਤੇ ਵਿਆਜ ਵਿੱਚ ਐਡਜਸਟ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਫਿਰ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਪੂਰਵ-ਭੁਗਤਾਨ ਖਰਚਿਆਂ ਦੇ ਮੂਲ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਰਕਮ ਵਿੱਚ ਐਡਜਸਟ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਦਸਤਖਤ: _____



20. ਭਾਰਤੀ ਰਿਜ਼ਰਵ ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਗਏ ਲਾਗੂ ਦਿਸ਼ਾ-ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਕਰਜ਼ੇ ਨੂੰ NPA (ਨਾਨ-ਪਰਫਾਰਮਿੰਗ ਐਸੇਟ) ਮੰਨਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਜੇਕਰ ਕਰਜ਼ਾ NPA ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਗਿਰਵੀ ਰੱਖੇ ਗਏ ਗਾਹਿਣਿਆਂ ਨੂੰ ਕਰਜ਼ਾਦਾਤਾ ਦੁਆਰਾ ਕੰਪਨੀ ਦੀ ਨਿਲਾਮੀ ਨੀਤੀ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਸੋਧੇ ਗਏ ਅਨੁਸਾਰ, ਜਨਤਕ ਨਿਲਾਮੀ ਵਿੱਚ ਵੇਚਿਆ ਜਾਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਇਸ ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਣ ਵਾਲੀ ਰਕਮ ਨੂੰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਬਕਾਏ, ਨਿਲਾਮੀ ਖਰਚਿਆਂ, ਕਾਨੂੰਨੀ ਖਰਚਿਆਂ, ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਵੰਡ ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਵਸੂਲੀ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਹੋਏ ਸਾਰੇ ਖਰਚਿਆਂ ਦੇ ਨਾਲ ਕਰਜ਼ੇ ਲਈ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

21. ਨਿਲਾਮੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹੋਵੇਗੀ:-

(i) ਨਿਲਾਮੀ ਉਸੇ ਸ਼ਹਿਰ ਜਾਂ ਤਾਲੁਕਾ ਵਿੱਚ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਜਿੱਥੇ ਕਰਜ਼ਾ ਦੇਣ ਵਾਲੀ ਸ਼ਾਖਾ ਸਥਿਤ ਹੈ। ਹਾਲਾਂਕਿ, NBFC ਇੱਕ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੀਆਂ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਸ਼ਾਖਾਵਾਂ ਤੋਂ ਸੋਨੇ ਦੇ ਗਹਿਣੇ ਇਕੱਠੇ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੇ ਅੰਦਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਥਾਨ 'ਤੇ ਨਿਲਾਮ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਬਸ਼ਰਤ ਕਿ ਉਹ ਹੇਠ ਲਿਖੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਪੂਰੀਆਂ ਕਰਨ:-

a. ਪਹਿਲੀ ਨਿਲਾਮੀ ਅਸਫਲ ਹੋ ਗਈ ਹੈ।
b. ਕੰਪਨੀ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਏਗੀ ਕਿ ਨਿਲਾਮੀ ਸੰਬੰਧੀ ਮੌਜੂਦਾ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਦੀਆਂ ਹੋਰ ਸਾਰੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ (ਪਹਿਲਾਂ ਸੂਚਨਾ, ਰਿਜ਼ਰਵ ਕੀਮਤ, ਹਥਿਆਰਾਂ ਦੀ ਲੰਬਾਈ ਦਾ ਸਬੰਧ, ਖੁਲਾਸੇ, ਆਦਿ) ਪੂਰੀਆਂ ਹੋਣ।

(ii) ਸੋਨੇ ਦੀ ਨਿਲਾਮੀ ਕਰਦੇ ਸਮੇਂ ਕੰਪਨੀ ਗਿਰਵੀ ਰੱਖੇ ਗਾਹਿਣਿਆਂ ਲਈ ਇੱਕ ਰਾਖਵੀਂ ਕੀਮਤ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕਰੇਗੀ। ਗਿਰਵੀ ਰੱਖੇ ਗਾਹਿਣਿਆਂ ਲਈ ਰਿਜ਼ਰਵ ਕੀਮਤ ਬੌਧੋ ਬੁਲੀਅਨ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਲਿਮਿਟਿਡ(BBA) ਦੁਆਰਾ ਘੋਸ਼ਿਤ 22 ਕੈਰੇਟ ਸੋਨੇ ਦੀ ਪਿਛਲੀ 30 ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਔਸਤ ਸਮਾਪਤੀ ਕੀਮਤ ਦੇ 85 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਤੋਂ ਘੱਟ ਨਹੀਂ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ। ਜਾਂ ਫਾਰਵਰਡ ਮਾਰਕਿਟ ਕਮਿਸ਼ਨ ਦੁਆਰਾ ਨਿਯੰਤ੍ਰਤ ਕਮੇਡਿਟੀ ਐਕਸਚੇਂਜ ਦੁਆਰਾ ਜਨਤਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪ੍ਰਸਾਰਿਤ ਇਤਿਹਾਸਕ ਸਪਾਟ ਗੋਲਡ ਪ੍ਰਾਈਸ ਡੇਟਾ ਅਤੇ ਕੈਰੇਟ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਘੱਟ ਸ਼ੁੱਧਤਾ ਵਾਲੇ ਗਾਹਿਣਿਆਂ ਦਾ ਮੁੱਲ ਅਨੁਪਾਤਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਘਟਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ।

ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਕੰਪਨੀ ਦੀ ਨਿਲਾਮੀ ਨੀਤੀ ਨੂੰ ਕੰਪਨੀ ਦੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ <https://paulmerchantfin.com> 'ਤੇ ਦੇਖਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਕਮੀ ਦੀ ਸੂਰਤ ਵਿੱਚ, ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਅਜਿਹੀ ਘਾਟ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਜੇਕਰ ਸਾਰੇ ਸਮਾਯੋਜਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਕੋਈ ਵਾਧੂ ਰਕਮ ਉਪਲਬਧ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਕਰ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਕਰਜ਼ਾਦਾਤਾ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਅਜਿਹੀ ਵਿਕਰੀ 'ਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਵਿਵਾਦ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਾਦਾਤਾ ਅਜਿਹੀ ਵਿਕਰੀ 'ਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਹੋਏ ਕਿਸੇ ਵੀ ਨੁਕਸਾਨ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਉਧਾਰ ਲੈਣ ਵਾਲਾ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਇਸ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਉਧਾਰ ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਦੇ ਹੱਕ ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਸਾਰੇ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਅਤੇ ਦਾਅਵਿਆਂ ਨੂੰ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਅਤੇ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਸ਼ਰਤ ਦੇ ਮਾਫ਼ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਛੱਡ ਦਿੰਦਾ ਹੈ।

22. ਜਿੱਥੇ ਕਰਜ਼ਾ ਇੱਕ ਤੋਂ ਵੱਧ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਉਧਾਰ ਲੈਣ ਵਾਲਿਆਂ ਦੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਕਰਨ ਦੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਲਾਗਤਾਂ, ਖਰਚੇ, ਕਾਨੂੰਨੀ ਖਰਚੇ ਆਦਿ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ। ਸੰਯੁਕਤ ਅਤੇ ਕਈ ਹੋਣਗੇ ਅਤੇ ਇਹਨਾਂ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਵਿੱਚ ਉਧਾਰ ਲੈਣ ਵਾਲਾ ਸ਼ਬਦ ਸਾਰੇ ਉਧਾਰ ਲੈਣ ਵਾਲਿਆਂ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨੀ ਵਾਰਸਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਦਾ ਹੈ।

23. ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਚੈੱਕ ਬਾਉਂਸਿੰਗ, ਚੈੱਕ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧਤਾ, ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨਿਕ ਖਰਚੇ, ਕਾਨੂੰਨੀ ਖਰਚੇ, ਵਿਆਜ ਟੈਕਸ, ਵਸਤੂਆਂ ਅਤੇ ਸੇਵਾ ਟੈਕਸ, ਹਰ ਕਿਸਮ ਦੀਆਂ ਡਿਊਟੀਆਂ (ਸਟੈਂਪ ਡਿਊਟੀ ਸਮੇਤ), ਵਿਕਰੀ ਟੈਕਸ/ਵੈਟ ਅਤੇ ਟੈਕਸ (ਸਰਕਾਰ ਜਾਂ ਹੋਰ ਅਥਾਰਟੀ ਦੁਆਰਾ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਲਗਾਏ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਰਣਨ ਦੇ) ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਾਰੀਆਂ ਲਾਗਤਾਂ ਅਤੇ ਖਰਚਿਆਂ ਨੂੰ ਸਹਿਣ ਕਰੇਗਾ, ਭੁਗਤਾਨ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਰਿਣਦਾਤਾ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਕਰੇਗਾ ਜੇ ਵੀ (a) ਕਰਜ਼ੇ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਅਤੇ ਗ੍ਰਾਂਟ ਅਤੇ ਮੁੜ ਅਦਾਇਗੀ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਹਨ; (ਅ) ਵਿਆਜ ਸਮੇਤ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਵਸੂਲੀ ਅਤੇ ਪ੍ਰਾਪਤੀ; (ੳ) ਸੁਰੱਖਿਆ ਲਾਗੂ ਕਰਨਾ; (d) ਸੰਪਤੀ(ਸੰਪਤੀਆਂ) ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਸਾਰੇ ਟੈਕਸਾਂ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹੋਰ ਖਰਚਿਆਂ ਅਤੇ ਲੋੜੀਂਦੇ ਬਕਾਏ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਅਤੇ (e) ਸੰਪਤੀ(ਸੰਪਤੀਆਂ) ਦਾ ਬੀਮਾ ਕਰਵਾਉਣਾ।

24. ਰਿਣਦਾਤਾ ਨੂੰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ ਜਾਂ ਉਸਦੀ ਸਹਿਮਤੀ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ, ਕਰਜ਼ੇ ਦਾ ਪੂਰਾ ਜਾਂ ਕੁਝ ਹਿੱਸਾ ਵੇਚਣ, ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਕਰਨ, ਸੌਂਪਣ, ਨਵੀਨੀਕਰਨ ਕਰਨ ਜਾਂ ਪ੍ਰਤੀਭੂਤੀ ਕਰਨ ਦਾ ਪੂਰਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਬਕਾਇਆ ਰਕਮਾਂ, ਸੁਰੱਖਿਆ ਜਾਂ ਕੋਈ ਹੋਰ ਅਧਿਕਾਰ, ਸਿਰਲੇਖ, ਵਿਆਜ, ਲਾਭ, ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀਆਂ, ਜਾਂ ਇਸ ਵਿੱਚ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਜੋਖਮ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ ਪਰ ਇਹਨਾਂ ਤੱਕ ਸੀਮਿਤ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਨੂੰ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਤੋਂ ਸੁਰੱਖਿਆ/ਚਾਰਜ ਬਣਾ ਕੇ ਉਧਾਰ ਲੈਣ ਦਾ ਪੂਰਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ, ਅਜਿਹੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ 'ਤੇ ਜੋ ਕਰਜ਼ਾ ਦੇਣ ਵਾਲਾ ਆਪਣੇ ਵਿਵੇਕ ਅਨੁਸਾਰ ਫੈਸਲਾ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਅਜਿਹੀ ਕੋਈ ਵੀ ਵਿਕਰੀ, ਤਬਾਦਲਾ, ਨਿਯੁਕਤੀ, ਨਵੀਨੀਕਰਨ, ਜਾਂ ਪ੍ਰਤੀਭੂਤੀਕਰਣ ਕਰਜ਼ਾਦਾਤਾ ਨੂੰ ਅਜਿਹੀ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਨੂੰ ਬਕਾਇਆ ਅਤੇ ਬਕਾਇਆ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਪਾਬੰਦ ਕਰੇਗਾ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਕਰਜ਼ਾਦਾਤਾ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਦੇ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇਸ ਕਰਜ਼ਾ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਦੇ ਤਹਿਤ ਆਪਣੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਧਿਕਾਰ ਨੂੰ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਜਾਂ ਸੌਂਪ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ। **The Lender has the absolute right to** ਰਿਣਦਾਤਾ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਦਫ਼ਤਰਾਂ/ਸ਼ਾਖਾਵਾਂ ਵਿਚਕਾਰ ਸੁਰੱਖਿਆ ਗਾਹਿਣਿਆਂ ਨੂੰ ਤਬਦੀਲ ਕਰਨ ਦਾ ਪੂਰਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ।

25. ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਬਿਨਾਂ ਸ਼ਰਤ ਕਰਜ਼ਦਾਤਾ ਨੂੰ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਨ:-

- ਉਸਦੇ ਕੇਵਾਈਸੀ ਰਿਕਾਰਡ ਡਾਊਨਲੋਡ ਕਰੇ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਉਸਦੀ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਉਸਦਾ ਨਾਮ, ਪਤਾ, ਜਨਮ ਮਿਤੀ, ਪੈਨ ਨੰਬਰ, ਹੋਰ ਜਨਸੰਖਿਆ ਸੰਬੰਧੀ ਵੇਰਵੇ ਆਦਿ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਉਸਦੀ ਪਛਾਣ ਅਤੇ ਪਤੇ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਨ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ, ਕੇਂਦਰੀ ਕੇਵਾਈਸੀ ਰਜਿਸਟਰੀ (ਸੀਕੇਵਾਈਸੀਆਰ) ਤੋਂ।
- UIDAI ਨਾਲ ਪ੍ਰਮਾਣੀਕਰਨ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ ਲੋੜ ਅਨੁਸਾਰ ਆਪਣੇ ਆਪਾਰ ਨੰਬਰ ਅਤੇ ਬਾਇਓਮੈਟ੍ਰਿਕਸ/OTP ਅਤੇ/ਜਾਂ ਸੰਬੰਧਿਤ ਜਨਸੰਖਿਆ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਲਾਗੂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਨਿਯਮਾਂ ਅਧੀਨ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਆਪਣਾ KYC ਕਰਨਾ।
- ਸਬੰਧਤ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ, ਤੀਜੀਆਂ ਧਿਰਾਂ, ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਏਜੰਸੀਆਂ ਤੋਂ ਉਸਦੀ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਸੰਬੰਧੀ ਜਾਣਕਾਰੀ / ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ
- ਉਸ ਦੁਆਰਾ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਨ ਲਈ, ਖੁਦ ਜਾਂ ਆਪਣੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਰਾਹੀਂ, ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਵੇਰਵਿਆਂ ਸਮੇਤ, ਉਸ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਗਈ ਜਾਣਕਾਰੀ/ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦੀ ਅਸਲੀਅਤ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਲਈ ਅਤੇ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਉਸਦੀ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਯੋਗਤਾ ਦਾ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਰਨ ਲਈ।
- ਮੋਰੇ/ਸਾਡੇ ਕਰਜ਼ੇ ਸੰਬੰਧੀ ਕੋਈ ਵੀ ਨੋਟਿਸ/ਰਿਮਾਈਡਰ/ਸੂਚਨਾ ਭੇਜਣ ਲਈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੇ ਹੋਰ ਉਤਪਾਦਾਂ/ਸੇਵਾਵਾਂ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ/ਡਾਟਾ/ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ, ਕਾਲਾਂ/ਈਮੇਲਾਂ/ ਐਸਐਮਐਸ/ਵਟਸਐਪ/ਲਿਖਤੀ ਪੱਤਰਾਂ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਸੰਚਾਰ ਢੰਗ ਰਾਹੀਂ।

ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਦਸਤਖਤ: _____



- f. ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਕਰਜ਼ੇ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਸਾਰੀ ਜਾਂ ਕੋਈ ਵੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਡੇਟਾ, ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕੀਤੇ ਗਏ ਦਸਤਾਵੇਜ਼, ਗਿਰਵੀ ਰੱਖੇ ਗਏ ਲੇਖ, ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਥਾਰਟੀ/ਇਕਾਈ ਨਾਲ ਕੀਤੇ ਗਏ ਡਿਫਾਲਟ ਦੇ ਵੇਰਵਿਆਂ ਦਾ ਖੁਲਾਸਾ/ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਤ ਕਰਨਾ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਇਨਫਰਮੇਸ਼ਨ ਬਿਊਰੋ (ਇੰਡੀਆ) ਲਿਮਟਿਡ ('CIBIL'), ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਇਨਫਰਮੇਸ਼ਨ ਕੰਪਨੀਆਂ (CICs) ਅਤੇ ਇਸ ਵੱਲੋਂ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹੋਰ ਏਜੰਸੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ ਪਰ ਇਹਨਾਂ ਤੱਕ ਸੀਮਿਤ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਕਰਜ਼ੇ ਸਬੰਧੀ ਕੋਈ ਵੀ ਨੋਟਿਸ/ਰਿਮਾਈਡਰ/ਸੂਚਨਾ ਭੇਜਣ ਲਈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੇ ਹੋਰ ਉਤਪਾਦਾਂ/ਸੇਵਾਵਾਂ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ/ਡਾਟਾ/ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ, ਕਾਲਾਂ/ਈਮੇਲਾਂ/ਐਸਐਮਐਸ/ਵਟਸਐਪ/ਲਿਖਤੀ ਪੱਤਰਾਂ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਸੰਚਾਰ ਢੰਗ ਰਾਹੀਂ।
26. ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇਸ ਗੱਲ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤ ਹਨ ਅਤੇ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਆਪਣੇ ਵਿਵੇਕ ਅਨੁਸਾਰ, ਇਸ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਜ਼ਰੂਰੀ ਕੰਮ ਲਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਦੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਲੈਣ ਦਾ ਹੱਕਦਾਰ ਹੋਵੇਗਾ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਉਗਰਾਹੀ, ਬਕਾਏ ਦੀ ਵਸੂਲੀ, ਸੁਰੱਖਿਆ ਲਾਗੂ ਕਰਨਾ, ਕਰਜ਼ਦਾਰ / ਜਾਇਦਾਦ ਦੀ ਕੋਈ ਵੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਾ ਜਾਂ ਤਸਦੀਕ ਕਰਨਾ, ਅਤੇ ਕੋਈ ਵੀ ਜ਼ਰੂਰੀ ਜਾਂ ਇਤਫਾਕਨ ਕਾਨੂੰਨੀ ਕਾਰਵਾਈਆਂ / ਕਾਰਜਾਂ / ਮਾਮਲਿਆਂ ਅਤੇ ਇਸ ਨਾਲ ਜੁੜੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਕਵਾਂ ਸਮਝ ਸਕਦਾ ਹੈ।
27. ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇਸ ਗੱਲ ਨੂੰ ਸਮਝਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਸਹਿਮਤ ਹਨ ਕਿ ਕਰਜ਼ਦਾਰ, (ਕ ਕਰਜ਼ਦਾਰਾਂ) ਨੂੰ ਕੋਈ ਪੂਰਵ ਸੂਚਨਾ ਜਾਂ ਸੂਚਨਾ ਦਿੱਤੇ ਬਿਨਾਂ, ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਮਿਆਦ ਦੌਰਾਨ ਸੀਲਬੰਦ ਸੋਨੇ ਦੇ ਪੈਕੇਟ ਖੋਲ੍ਹਣ ਅਤੇ ਗਿਰਵੀ ਵਸਤੂਆਂ ਦੀ ਗੁਣਵੱਤਾ (ਰਸਾਇਣਕ ਟੈਸਟ / ਪਿਪਲਣ / ਕੱਟਣ / ਵਿਨਾਸ਼ਕਾਰੀ ਟੈਸਟ ਕਰਨ ਜਾਂ ਗਿਰਵੀ ਵਸਤੂਆਂ 'ਤੇ ਹੋਰ ਟੈਸਟਾਂ ਸਮੇਤ ਪਰ ਸੀਮਿਤ ਨਹੀਂ) ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ (ਕ ਕਰਜ਼ਦਾਰਾਂ) ਦੇ ਜੇਖਮਾਂ ਅਤੇ ਲਾਗਤਾਂ 'ਤੇ ਜਾਂਚ/ਜਾਂਚ ਕਰਨ ਦਾ ਹੱਕਦਾਰ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ (ਕ ਕਰਜ਼ਦਾਰਾਂ) ਇਸ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਸਾਰੇ ਦਾਅਵਿਆਂ ਨੂੰ ਛੱਡ ਦਿੰਦੇ ਹਨ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਇਸ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਅੰਤਿਮ ਅਤੇ ਬੰਧਨਕਾਰੀ ਹੋਣਗੇ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਭਵਿੱਖ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਇਸ 'ਤੇ ਵਿਵਾਦ ਨਹੀਂ ਕਰਨਗੇ।
28. ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਐਲਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਸ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਮਿਤੀ ਤੱਕ ਉਸਨੇ ਰਿਣਦਾਤਾ ਤੋਂ ਇੱਕ ਇਨ ਵਿੱਚ ਇਸ ਕਰਜ਼ੇ ਸਮੇਤ ਚਾਰ (4) ਤੋਂ ਵੱਧ ਸੋਨੇ ਦੇ ਕਰਜ਼ੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹੀਂ ਕੀਤੇ ਹਨ ਅਤੇ ਅੱਗੇ ਐਲਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਰਿਣਦਾਤਾ ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਉਸਦੇ ਨਾਮ 'ਤੇ ਵੀਹ (20) ਤੋਂ ਵੱਧ ਸੋਨੇ ਦੇ ਕਰਜ਼ੇ ਬਕਾਇਆ ਨਹੀਂ ਹਨ ਅਤੇ ਅੱਗੇ ਐਲਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਭਵਿੱਖ ਵਿੱਚ ਵੀ ਇਸ ਸ਼ਰਤ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰੇਗਾ।
29. ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਨਕਦੀ ਵਿੱਚ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਸੋਧੇ ਗਏ ਆਮਦਨ ਕਰ ਐਕਟ, 1961 ਦੇ ਧਾਰਾ 269SS / 269T / 269ST ਦੇ ਉਪਬੰਧਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਕਰਦੇ ਹਨ।
30. ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਐਲਾਨ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਉਹ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਰਕਮ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਸਿਰਫ ਅਰਜ਼ੀ ਫਾਰਮ / ਕਰਜ਼ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਵਿੱਚ ਦੱਸੇ ਗਏ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ ਹੀ ਕਰਨਗੇ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ ਨਹੀਂ। ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਕਰਜ਼ ਰਾਸ਼ੀ ਦੀ ਅੰਤਮ ਵਰਤੋਂ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਨ ਦਾ ਪੂਰਨ ਅਤੇ ਬਿਨਾਂ ਸ਼ਰਤ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਆਪਣੇ ਪੂਰਨ ਵਿਵੇਕ ਨਾਲ ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਗਲਤ / ਗਲਤ ਘੋਸ਼ਣਾ / ਗਲਤ ਪੇਸ਼ਕਾਰੀ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਪੈਦਾ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਨੁਕਸਾਨ ਜਾਂ ਨੁਕਸਾਨ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਮੁਆਵਜ਼ਾ ਦੇਵੇਗਾ। ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਸਮਝਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਸਹਿਮਤ ਹਨ ਕਿ ਉਹ ਇਸਦੀ ਵਰਤੋਂ ਨਹੀਂ ਕਰਨਗੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਨਕਦੀ ਵਿੱਚ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਸੋਧੇ ਗਏ ਆਮਦਨ ਕਰ ਐਕਟ, 1961 ਦੇ ਧਾਰਾ 269SS / 269T / 269ST ਦੇ ਉਪਬੰਧਾਂ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਕਰਦੇ ਹਨ।
31. ਕਿਸੇ ਵੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਸੋਨੇ ਦੀ ਖਰੀਦ ਲਈ ਫੰਡ (ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਸੋਨਾ, ਸੋਨੇ ਦਾ ਸਰਾਫਾ, ਸੋਨੇ ਦੇ ਗਹਿਣੇ, ਸੋਨੇ ਦੇ ਸਿੱਕੇ, ਸੋਨੇ ਦੇ ਐਕਸਚੇਂਜ ਟਰੇਡਡ ਫੰਡਾਂ (ETF) ਦੀਆਂ ਇਕਾਈਆਂ ਅਤੇ ਸੋਨੇ ਦੇ ਮਿਉਚੁਅਲ ਫੰਡਾਂ ਦੀਆਂ ਇਕਾਈਆਂ ਸਮੇਤ)।
32. ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਸਮਝਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹਨ ਕਿ ਕਰਜ਼ਾ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਬਕਾਇਆ ਕੁੱਲ ਰਕਮ 75% ਤੋਂ ਵੱਧ ਜਾਂ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹੋਰ ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ, ("ਨਿਰਧਾਰਤ LTV") ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਾ ਹੋਵੇ ਜੋ ਕਿ ਹਰ ਸਮੇਂ ਗਹਿਣੇ ਰੱਖੇ ਗਏ ਲੇਖਾਂ ਦੇ ਮੁੱਲ ਦਾ ਹੋਵੇ। ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਸਮਝਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸਹਿਮਤ ਹੈ ਕਿ ਗਿਰਵੀ ਰੱਖੀਆਂ ਗਈਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦੀ ਕੀਮਤ ਦੀ ਨਿਗਰਾਨੀ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਨਿਯਮਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਅਤੇ ਜੇਕਰ ਗਿਰਵੀ ਰੱਖੀਆਂ ਗਈਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦੀ ਕੀਮਤ ਨਿਰਧਾਰਤ LTV ਤੋਂ ਘੱਟ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਵਾਧੂ ਸੁਰੱਖਿਆ ਬਣਾਉਣ ਜਾਂ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਅੰਸ਼ਕ ਜਾਂ ਪੂਰੀ ਅਦਾਇਗੀ ਦੀ ਮੰਗ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ (ਕ ਕਰਜ਼ਦਾਰਾਂ) ਨੂੰ ਤੁਰੰਤ, ਅਜਿਹੀ ਮੰਗ 'ਤੇ, ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੁਆਰਾ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਦਾਇਤਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਸਮਝਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸਹਿਮਤ ਹੈ ਕਿ ਇੱਥੇ ਦੱਸੇ ਗਏ ਕਿਸੇ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ, ਜੇਕਰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀ ਰਾਏ ਵਿੱਚ, ਗਹਿਣੇ ਰੱਖੇ ਗਏ ਸਮਾਨ ਦਾ ਮੁੱਲ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀਆਂ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਨਿਭਾਉਣ ਲਈ ਕਾਫ਼ੀ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜਾਂ ਜੇ ਕੋਈ ਅਜਿਹਾ ਹਾਲਾਤ ਹਨ ਜੋ ਇਸ ਕਰਜ਼ਾ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਦੇ ਤਹਿਤ ਕਰਜ਼ਦਾਰ (ਆਂ) ਦੀਆਂ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਦੀ ਯੋਗਤਾ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਨਿਲਾਮੀ ਦੁਆਰਾ ਗਹਿਣੇ ਰੱਖੇ ਗਏ ਸਮਾਨ ਨੂੰ ਵੇਚ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਮਿਆਦ ਖਤਮ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਇਸ 'ਤੇ ਵਿਵਾਦ ਕਰਨ ਦੇ ਆਪਣੇ ਸਾਰੇ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਛੱਡ ਦਿੰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇਸ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਕੋਈ ਦਾਅਵਾ ਨਹੀਂ ਕਰਨਗੇ। ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਸਮਝਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਸਹਿਮਤ ਹਨ ਕਿ ਇਸ ਧਾਰਾ ਦੇ ਤਹਿਤ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਗਏ ਕਿਸੇ ਵੀ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਦੀ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਨਾ ਕਰਨ ਨੂੰ ਡਿਫਾਲਟ ਦੀ ਘਟਨਾ ਮੰਨਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।
33. ਡਿਫਾਲਟ ਦੀ ਘਟਨਾ ਵਾਪਰੀ ਮੰਨੀ ਜਾਵੇਗੀ ਜੇਕਰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ (a) ਇਹਨਾਂ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਉਲੰਘਣਾ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਜਾਂ (b) ਬਕਾਇਆ ਜਾਂ ਕੋਈ ਹੋਰ ਰਕਮ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ ਜੋ ਕਿ ਨਿਯਤ ਮਿਤੀ 'ਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਜਾਂ (c) ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਕੋਈ ਗਲਤ ਬਿਆਨੀ ਕੀਤੀ ਹੈ ਜਾਂ (d) ਸੁਰੱਖਿਆ/ਸੰਪਤੀ(ਆਂ) ਜਾਂ ਇਸਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹਿੱਸੇ 'ਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦਾ ਹੱਕ ਖਰਾਬ ਹੈ, ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਦੁਆਰਾ ਚੁਣੌਤੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਜਾਂ (e) ਸੁਰੱਖਿਆ/ਸੰਪਤੀ(ਆਂ) ਜਾਂ ਇਸਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹਿੱਸੇ ਨੂੰ ਨਕਲੀ, ਜਾਅਲੀ ਜਾਂ ਘਟੀਆ ਗੁਣਵੱਤਾ ਦਾ ਪਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜਾਂ (f) ਜੇਕਰ ਕਰਜ਼ੇ ਲਈ ਸੁਰੱਖਿਆ ਖ਼ਤਰੇ ਵਿੱਚ ਹੈ ਜਾਂ ਪ੍ਰਭਾਵੀ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜਾਂ ਗੈਰ-ਕਾਨੂੰਨੀ, ਅਵੈਧ, ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੋ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਅਸਫਲ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜਾਂ ਪ੍ਰਭਾਵੀ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜਾਂ (g) ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਦੀਵਾਲੀਆ ਘੋਸ਼ਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਜਾਂ ਦੀਵਾਲੀਆਪਨ ਕਾਰਵਾਈਆਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹੈ ਅਤੇ/ਜਾਂ (h) ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਅਜਿਹੀ ਸਥਿਤੀ ਜਾਂ ਘਟਨਾ ਵਾਪਰਦੀ ਹੈ ਜੋ ਪ੍ਰਤੀਕੂਲ ਹੈ ਜਾਂ ਨੁਕਸਾਨ ਪਹੁੰਚਾਉਂਦੀ ਹੈ ਜਾਂ ਖ਼ਤਰੇ ਵਿੱਚ ਪਾਉਂਦੀ ਹੈ ਜਾਂ ਸੰਭਾਵਿਤ ਹੈ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੁਰੱਖਿਆ ਜਾਂ ਇਸਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹਿੱਸੇ ਨੂੰ ਪੱਖਪਾਤ ਕਰਨਾ, ਕਮਜ਼ੋਰ ਕਰਨਾ, ਖ਼ਤਰੇ ਵਿੱਚ ਪਾਉਣਾ, ਘਟਾਉਣਾ ਜਾਂ ਖ਼ਤਰੇ ਵਿੱਚ ਪਾਉਣਾ।

ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਦਸਤਖਤ: _____



34. ਜੇਕਰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਵੱਲੋਂ ਗਿਰਵੀ ਰੱਖੇ ਸੋਨੇ ਦੇ ਗਹਿਣਿਆਂ ਦੀ ਕੀਮਤ ਵਿੱਚ ਕਮੀ ਆਉਂਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਰਜ਼ਾ ਦੇਣ ਵਾਲਾ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਵਾਧੂ ਸੁਰੱਖਿਆ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਨ ਲਈ ਕਹਿਣ ਜਾਂ ਰਿਣਦਾਤਾ ਕੋਲ ਲੋੜੀਂਦੀ ਰਕਮ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਕੇ ਮੁੱਲ ਵਿੱਚ ਕਮੀ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਦਾ ਹੱਕ ਰੱਖਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਰਿਣਦਾਤਾ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਅੰਤਿਮ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਵੱਲੋਂ ਜ਼ਰੂਰੀ ਕੰਮ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਰਹਿਣ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ, ਇਸਨੂੰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਵੱਲੋਂ ਡਿਫਾਲਟ ਦੀ ਘਟਨਾ ਮੰਨਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਾ ਦੇਣ ਵਾਲਾ ਇਹਨਾਂ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸਾਰੇ ਜ਼ਰੂਰੀ ਕਦਮ ਚੁੱਕਣ ਦਾ ਹੱਕਦਾਰ ਹੋਵੇਗਾ।
35. ਇਹਨਾਂ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਧੀਨ ਉਪਲਬਧ ਆਪਣੇ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਅਤੇ ਉਪਾਵਾਂ ਦਾ ਨੁਕਸਾਨ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਜਾਂ ਹੋਰ, ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ 15 ਦਿਨਾਂ ਦਾ ਲਿਖਤੀ ਨੋਟਿਸ ਭੇਜੇਗਾ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਭੁਗਤਾਨ ਵਿੱਚ ਤੇਜ਼ੀ ਲਿਆਉਣ ਅਤੇ ਇਹਨਾਂ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਧੀਨ ਭੁਗਤਾਨਯੋਗ ਸਾਰੀਆਂ ਹਦਾਇਤਾਂ, ਬਕਾਏ, ਮੰਗਾਂ ਦਾ ਸਨਮਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਹਾ ਜਾਵੇਗਾ; ਅਜਿਹਾ ਨਾ ਕਰਨ ਦੀ ਸੂਰਤ ਵਿੱਚ ਰਿਣਦਾਤਾ ਨੂੰ ਇਸ ਕਰਜ਼ਾ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਵਿੱਚ ਦੱਸੇ ਗਏ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਸੁਰੱਖਿਆ/ਸੰਪਤੀ ਵੇਚਣ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੋਵੇਗਾ। ਜੇਕਰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਅਜਿਹੇ ਨੋਟਿਸ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਬਕਾਏ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਰਜ਼ਾ ਦੇਣ ਵਾਲਾ, ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀ ਕੀਮਤ 'ਤੇ ਆਪਣੀ ਨੀਤੀ ਅਨੁਸਾਰ ਸੁਰੱਖਿਆ/ਵਸਤੂਆਂ/ਸੰਪਤੀਆਂ ਵੇਚੇਗਾ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਸਾਰੇ ਨਿਲਾਮੀ ਖਰਚੇ, ਕਾਨੂੰਨੀ ਖਰਚੇ, ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਵੰਡ ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਵਸੂਲੀ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਹੋਏ ਸਾਰੇ ਖਰਚੇ ਸਹਿਣ ਕਰੇਗਾ। ਕਮੀ ਦੀ ਸੂਰਤ ਵਿੱਚ, ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਅਜਿਹੀ ਘਾਟ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਜੇਕਰ ਸਾਰੇ ਸਮਾਯੋਜਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਕੋਈ ਵਾਧੂ ਰਕਮ ਉਪਲਬਧ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਕਰ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।
36. ਉਧਾਰ ਲੈਣ ਵਾਲਾ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਉਧਾਰ ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧੀਆਂ ਨੂੰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਇਕੱਲੇ ਜੋਖਮ ਅਤੇ ਕੀਮਤ 'ਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀ ਤਰਫੋਂ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰਨ ਅਤੇ ਉਧਾਰ ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਦੇ ਹਿੱਤਾਂ ਦੀ ਰਾਖੀ ਲਈ, ਅਤੇ/ਜਾਂ ਸੰਪਤੀ/ਸੁਰੱਖਿਆ ਵੇਚਣ ਲਈ, ਸੰਪਤੀ/ਸੁਰੱਖਿਆ ਦੇ ਅਧੀਨ ਜਾਂ ਲਾਗੂ ਹੋਣ 'ਤੇ ਭੁਗਤਾਨ ਯੋਗ ਸਾਰੇ ਪੈਸੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀ ਤਰਫੋਂ ਇੱਕ ਵੈਧ ਰਸੀਦ ਦੇਣ ਅਤੇ ਉਧਾਰ ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਦੁਆਰਾ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਬਕਾਏ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ / ਭੁਗਤਾਨ ਲਈ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਉਧਾਰ ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਦੁਆਰਾ ਢੁਕਵੇਂ ਸਮਝੇ ਗਏ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਅਜਿਹੀਆਂ ਕਮਾਈਆਂ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ ਅਟੱਲ ਤੌਰ 'ਤੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦਾ ਹੈ।
37. ਰਿਣਦਾਤਾ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸੁਰੱਖਿਆ/ਸੰਪਤੀ (ਸੰਪਤੀਆਂ) ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਨੁਕਸਾਨ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ, ਜਦੋਂ ਕਿ ਇਹ ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੇ ਕਬਜ਼ੇ ਵਿੱਚ ਹੋਣ ਜਾਂ ਮੁਲਾਂਕਣਕਰਤਾ ਦੁਆਰਾ ਉਪਰੋਕਤ ਮੁੱਲ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਲਈ ਕੀਤੀ ਗਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਨਿਰੀਖਣ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਦੌਰਾਨ ਜਾਂ ਉਪਰੋਕਤ ਅਨੁਸਾਰ ਰਿਣਦਾਤਾ ਨੂੰ ਉਪਲਬਧ ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਅਤੇ ਉਪਚਾਰਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਜਾਂ ਗੈਰ-ਵਰਤੋਂ ਦੇ ਕਾਰਨ। ਕਰਜ਼ਦਾਤਾ ਕਿਸੇ ਵੀ ਨੁਕਸਾਨ ਜਾਂ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਏ ਮੁੱਲ ਵਿੱਚ ਕਮੀ ਲਈ ਜਾਂ ਉਪਰੋਕਤ ਅਨੁਸਾਰ ਕਰਜ਼ਦਾਤਾ ਨੂੰ ਉਪਲਬਧ ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਅਤੇ ਉਪਚਾਰਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਜਾਂ ਗੈਰ-ਵਰਤੋਂ ਦੇ ਕਾਰਨ ਕਿਸੇ ਵੀ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਸੁਰੱਖਿਆ/ਸੰਪਤੀ(ਸੰਪਤੀਆਂ) ਦੇ ਮੁੱਲ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਨੁਕਸਾਨ ਜਾਂ ਕਮੀ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ।
38. ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇਸ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੇ ਖਿਲਾਫ ਕੋਈ ਦਾਅਵਾ ਕਰਨ ਦਾ ਹੱਕਦਾਰ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਸੁਰੱਖਿਆ/ਸੰਪਤੀ(ਸੰਪਤੀਆਂ) ਤੋਂ ਵੱਡੀ ਰਕਮ ਜਾਂ ਰਕਮ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ ਜਾਂ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਜਾਂ ਇਹਨਾਂ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸਮਾਯੋਜਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਬਕਾਏ ਦੀ ਬਕਾਇਆ ਰਕਮ ਲਈ ਜਾਂ ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੁਆਰਾ ਲਗਾਏ ਗਏ ਵਿਆਜ ਦੀ ਦਰ ਲਈ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀ ਦੇਣਦਾਰੀ 'ਤੇ ਵਿਵਾਦ ਕਰਨ ਦਾ ਹੱਕਦਾਰ ਹੋਵੇਗਾ, ਜਿਸਨੂੰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੇ ਸਾਰੇ ਹਾਲਾਤਾਂ ਅਤੇ ਮਾਰਕੀਟ ਦ੍ਰਿਸ਼ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਵਿੱਚ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰ ਲਿਆ ਹੈ।
39. ਕਿਸੇ ਵੀ ਜ਼ਬਰਦਸਤੀ ਘਟਨਾ ਦੇ ਕਾਰਨ ਸੁਰੱਖਿਆ/ਸੰਪਤੀ ਨੂੰ ਹੋਏ ਨੁਕਸਾਨ ਲਈ ਕਰਜ਼ਦਾਤਾ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਇਹਨਾਂ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ, ਜ਼ਬਰਦਸਤੀ ਘਟਨਾ ਦਾ ਅਰਥ ਹੈ ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੇ ਵਾਜਬ ਨਿਯੰਤਰਣ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਕੋਈ ਵੀ ਘਟਨਾ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਅੱਗ, ਹੜ੍ਹ, ਚੱਕਰਵਾਤ, ਭੂਚਾਲ, ਰੱਬ ਦੇ ਕਰਤੱਬ, ਹੜਤਾਲ, ਮਜ਼ਦੂਰੀ ਵਿੱਚ ਵਿਘਨ, ਚੋਰੀ, ਡਕੈਤੀ, ਡਕੈਤੀ, ਜੰਗ (ਚਾਹੇ ਐਲਾਨੀ ਹੋਵੇ ਜਾਂ ਨਾ ਐਲਾਨੀ), ਦੰਗੇ, ਬਗਾਵਤ, ਅੱਤਵਾਦੀ ਹਮਲੇ, ਸਰਕਾਰੀ ਪਾਬੰਦੀਆਂ ਜਾਂ ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੇ ਵਾਜਬ ਨਿਯੰਤਰਣ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਕੋਈ ਹੋਰ ਘਟਨਾ। ਇਹ ਹੋਰ ਸਪੱਸ਼ਟ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਸਿਰਫ ਤਾਂ ਹੀ ਪੈਦਾ ਹੋਵੇਗੀ ਜੇਕਰ ਰਿਣਦਾਤਾ ਜਾਂ ਇਸਦੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਅਤੇ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਜਾਣਬੁੱਝ ਕੇ ਕੀਤੇ ਗਏ ਕੰਮ ਜਾਂ ਭੁੱਲ ਕਾਰਨ ਸੁਰੱਖਿਆ/ਸੰਪਤੀ ਨੂੰ ਸਿੱਧੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਵਿਨਾਸ਼ ਦਾ ਨੁਕਸਾਨ ਹੋਇਆ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ, ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ Pledge ਫਾਰਮ ਵਿੱਚ ਐਲਾਨੇ ਗਏ ਸਮਾਨ ਭਾਰ ਅਤੇ ਸ਼ੁੱਧਤਾ ਨਾਲ ਗੁਆਚੇ ਹੋਏ ਸਮਾਨ ਨੂੰ ਬਦਲਣ ਤੱਕ ਸੀਮਿਤ ਹੈ।
40. ਰਿਣਦਾਤਾ, ਆਪਣੇ ਪੂਰਨ ਵਿਵੇਕ 'ਤੇ, ਇਹਨਾਂ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੁਆਰਾ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੇ ਗਏ ਕਿਸੇ ਵੀ ਭੁਗਤਾਨ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਲਾਗੂ ਕਰਕੇ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਰਕਮ ਨੂੰ, ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਦੇਣਯੋਗ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਬਕਾਏ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਤਾ ਵਿਚਕਾਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹੋਰ ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਪ੍ਰਤੀ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਉਚਿਤ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਉਧਾਰ ਲੈਣ ਵਾਲਾ ਐਲਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ:
 - ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਕੋਲ ਇਹਨਾਂ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਤਾ ਦੇ ਹੱਕ ਵਿੱਚ ਉਕਤ ਸੁਰੱਖਿਆ/ਸੰਪਤੀ ਵਿੱਚ ਸੁਰੱਖਿਆ ਹਿੱਤ ਬਣਾਉਣ ਦਾ ਸਾਰਾ ਕਾਨੂੰਨੀ ਅਧਿਕਾਰ ਅਤੇ ਪੂਰੀ ਸ਼ਕਤੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਕੋਈ ਵੀ ਹੋਰ ਵਿਅਕਤੀ ਜਾਂ ਸੰਸਥਾ, ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਜਾਂ ਸ਼ਰਤ ਅਨੁਸਾਰ, ਉਕਤ ਸੁਰੱਖਿਆ/ਸੰਪਤੀ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹਿੱਤ ਦੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਕਬਜ਼ਾ, ਵਰਤੋਂ ਜਾਂ ਨਿਯੰਤਰਣ ਦਾ ਹੱਕਦਾਰ ਨਹੀਂ ਹੈ।
 - ਗਿਰਵੀ ਰੱਖੀ ਗਈ ਸੁਰੱਖਿਆ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਅਤੇ ਸੰਪੂਰਨ, ਪਿਆਰੀ ਜਾਇਦਾਦ ਹੈ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਵਿਅਕਤੀ ਦਾ ਇਸ ਉੱਤੇ ਕੋਈ ਅਧਿਕਾਰ, ਹਿੱਤ ਜਾਂ ਦਾਅਵਾ ਨਹੀਂ ਹੈ;
 - ਇਹ ਸੰਪਤੀ (ਸੰਪਤੀਆਂ) ਚੋਰੀ ਹੋਈਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਨਹੀਂ ਬਣਦੀਆਂ;
 - ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਸੰਪਤੀ(ਸੰਪਤੀਆਂ) ਨਾਲ ਨਜਿੱਠਣ ਦਾ ਪੂਰਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਸੰਪਤੀ(ਸੰਪਤੀਆਂ) ਨੂੰ ਵੇਚਣ/ਉੱਪਰ ਸੁਰੱਖਿਆ ਬਣਾਉਣ ਜਾਂ ਨਿਪਟਾਉਣ ਦਾ ਹੱਕਦਾਰ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ ਸੰਪਤੀ(ਸੰਪਤੀਆਂ) ਨੂੰ ਗਿਰਵੀ ਰੱਖਣਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ। ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇਹ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਧਾਰ ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਨੇ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਸੁਤੰਤਰ ਪੁੱਛਗਿੱਛ ਦੇ, ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਬਿਆਨਾਂ ਅਤੇ ਭਰੋਸੇ 'ਤੇ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਾਰਵਾਈ ਕੀਤੀ ਹੈ।
 - ਜੇਕਰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇੱਕ ਹਿੰਦੂ ਅਣਵੰਡੇ ਪਰਿਵਾਰ ਮੈਂਬਰ ਹੈ ਤਾਂ ਸੁਰੱਖਿਆ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀ ਨਿੱਜੀ ਜਾਇਦਾਦ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਬਣਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਉਕਤ HUF ਦੁਆਰਾ ਸਾਂਝੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਰੱਖੀ ਗਈ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਮਾਲਕੀ ਵਾਲੀ ਜਾਇਦਾਦ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਨਹੀਂ ਬਣਦੀ।

ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਦਸਤਖਤ: _____



- ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਵਿਰੁੱਧ ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਦਾਲਤ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਟ੍ਰਿਬਿਊਨਲ, ਨਿਆਂਇਕ, ਅਰਧ-ਨਿਆਂਇਕ ਜਾਂ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਅਥਾਰਟੀ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਕੋਈ ਕਾਰਵਾਈ, ਮੁਕੱਦਮਾ ਜਾਂ ਕਾਰਵਾਈ ਲੀਖਤ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਜੋ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀ ਇੱਥੇ ਆਪਣੀਆਂ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀਆਂ ਨਿਭਾਉਣ ਦੀ ਯੋਗਤਾ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ।
41. ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇਸ ਗੱਲ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤ ਹੈ ਕਿ ਉਧਾਰ ਦੇਣ ਵਾਲਾ, ਕਿਉਂਕਿ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨਾ ਮੇਰਾ ਫਰਜ਼ ਹੈ, ਹੇਠ ਲਿਖੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਚੀਜ਼ ਦਾ ਖੁਲਾਸਾ ਕਰਨ ਦਾ ਜ਼ਿੰਮੇਦਾਰ ਹੋਵੇਗਾ:
- ਕਰਜ਼ਾ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਡੇਟਾ;
 - ਇਹਨਾਂ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਸੰਪਤੀ(ਸੰਪਤੀਆਂ) ਪ੍ਰਤੀਭੂਤੀਆਂ, ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਹਨ, ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਡੇਟਾ, ਕਰਜ਼ਾਦਾਰ ਦੇ ਹੱਕ ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ;
 - ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਮੰਨੀਆਂ/ਮਨਾਈਆਂ ਜਾਣ ਵਾਲੀਆਂ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀਆਂ, ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੁਆਰਾ ਦਿੱਤੀ ਗਈ / ਦਿੱਤੀ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹੋਰ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਸਹੂਲਤ ਲਈ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਦਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ;
 - ਉਪਰੋਕਤ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀਆਂ ਦੀ ਪੂਰਤੀ ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਡਿਫਾਲਟ, ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਹੈ, ਤਾਂ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਇਨਫਰਮੇਸ਼ਨ ਬਿਊਰੋ (ਇੰਡੀਆ) ਲਿਮਿਟਡ ("CIBIL"), ਭਾਰਤੀ ਰਿਜ਼ਰਵ ਬੈਂਕ (RBI), ਸਰਕਾਰੀ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ, ਰੈਗੂਲੇਟਰੀ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਅਤੇ RBI, CIBIL, ਸਰਕਾਰ ਦੁਆਰਾ ਇਸ ਪੱਖੋਂ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਏਜੰਸੀ ਪ੍ਰਤੀ CIBIL RBI, ਸਰਕਾਰੀ ਅਧਿਕਾਰੀ/ਰੈਗੂਲੇਟਰ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕੋਈ ਹੋਰ ਏਜੰਸੀ, ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤੀ ਗਈ ਉਪਰੋਕਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਡੇਟਾ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਜਿਵੇਂ ਉਹਨਾਂ ਦੁਆਰਾ ਢੁਕਵਾਂ ਸਮਝਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੁਆਰਾ ਤਿਆਰ ਕੀਤੀ ਗਈ ਪ੍ਰੋਸੈਸਡ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਡੇਟਾ ਜਾਂ ਇਸਦੇ ਉਤਪਾਦ, ਵਿੱਤੀ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਗ੍ਰਾਂਟਰਾਂ ਜਾਂ ਰਜਿਸਟਰਡ ਉਪਭੋਗਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ RBI, CIBIL, ਸਰਕਾਰੀ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਇਸ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।
42. ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਸਮਝਦਾ ਹੈ ਕਿ ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ: www.paulfincap.com 'ਤੇ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਿਤ ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੇ "ਨਿਰਪੱਖ ਅਭਿਆਸ ਕੋਡ" ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ਾ ਮਨਜ਼ੂਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।
43. ਇਹਨਾਂ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਬਦਲਾਅ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ, ਇਸਨੂੰ ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਅਪਡੇਟ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਜੋ ਕਿ ਕਰਜ਼ਦਾਰ 'ਤੇ ਇਸ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਨੋਟਿਸ ਦੀ ਇੱਕ ਉਚਿਤ ਸੇਵਾ ਮੰਨਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਹ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਇਹਨਾਂ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਕਰੇ ਤਾਂ ਜੋ ਅਪਡੇਟ / ਬਦਲਾਵ ਹੋ ਸਕਣ ਅਤੇ ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਕੋਈ ਵੀ ਅਜਿਹੀ ਤਬਦੀਲੀ ਆਪਣੇ ਆਪ ਹੀ ਇਹਨਾਂ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਬਣ ਜਾਵੇਗੀ।
44. ਜੇਕਰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਸੋਨੇ ਦੇ ਗਹਿਣਿਆਂ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ 'ਤੇ ਲਏ ਗਏ ਕਰਜ਼ੇ ਸੰਬੰਧੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਪਹਿਲੂ ਬਾਰੇ ਕੋਈ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ ਪਹਿਲਾਂ ਇਸਨੂੰ ਸਬੰਧਤ ਬ੍ਰਾਂਚ ਮੈਨੇਜਰ ਦੇ ਧਿਆਨ ਵਿੱਚ ਲਿਆਵੇਗਾ। If ਜੇਕਰ ਬ੍ਰਾਂਚ ਮੈਨੇਜਰ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਦਾ ਹੱਲ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ, ਤਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇਸ ਮਾਮਲੇ ਨੂੰ ਸਬੰਧਤ ਟੈਰੀਟਰੀ ਮੈਨੇਜਰ ਕੋਲ ਉਠਾਏਗਾ ਜਿਸਦਾ ਪਤਾ ਬ੍ਰਾਂਚ ਦੇ ਅਹਾਤੇ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਿਤ ਹੈ। If the ਜੇਕਰ ਟੈਰੀਟਰੀ ਮੈਨੇਜਰ ਵੀ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀ ਸੰਤੁਸ਼ਟੀ ਲਈ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਦਾ ਹੱਲ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ, ਤਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਕੰਪਨੀ ਦੇ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਨਿਵਾਰਣ ਸੈੱਲ ਨੂੰ ਇਸ ਪਤੇ 'ਤੇ ਲਿਖ ਸਕਦਾ ਹੈ:- ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਨਿਵਾਰਣ ਸੈੱਲ, ਪਾਲ ਮਰਚੈਂਟਸ ਫਾਈਨੈਂਸ (ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ) ਲਿਮਿਟਡ, ਐਸਸੀਓ 829 – 830 ਸੈਕਟਰ 22 – ਏ, ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ – 160022।
45. ਜੇਕਰ ਕਰਜ਼ੇ/ਵਿਆਜ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਦੀ ਨਿਯਤ ਮਿਤੀ ਕਿਸੇ ਗੈਰ-ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਦਿਨ 'ਤੇ ਆਉਂਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਅਦਾਇਗੀ ਉਸ ਦਿਨ ਤੋਂ ਤੁਰੰਤ ਪਹਿਲਾਂ ਵਾਲੇ ਦਿਨ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।
46. ਇਹਨਾਂ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਧੀਨ ਕੋਈ ਵੀ ਨੋਟਿਸ, ਬੇਨਤੀ, ਮੰਗ ਜਾਂ ਹੋਰ ਸੰਚਾਰ ਲਿਖਤੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ, ਹੱਥੀ ਜਾਂ ਕੋਰੀਅਰ ਦੁਆਰਾ ਜਾਂ ਰਜਿਸਟਰਡ ਡਾਕ ਦੁਆਰਾ, ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਅਰਜ਼ੀ ਵਿੱਚ ਸਬੰਧਤ ਧਿਰਾਂ ਦੁਆਰਾ ਦਰਸਾਏ ਗਏ ਪਤੇ 'ਤੇ ਜਾਂ ਅਜਿਹੇ ਹੋਰ ਪਤੇ 'ਤੇ ਪਹੁੰਚਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ ਜੇ ਕੋਈ ਵੀ ਧਿਰ ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਲਿਖਤੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਦੂਜੀ ਧਿਰ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ ਜਾਂ ਰਿਣਦਾਤਾ ਨਾਲ ਰਜਿਸਟਰਡ SMS ਜਾਂ ਈਮੇਲ ਦੁਆਰਾ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।
47. ਜੇਕਰ ਅਰਜ਼ੀ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਪਤੇ ਜਾਂ ਫੋਨ ਨੰਬਰ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਤਬਦੀਲੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਇਸਦੀ ਸੂਚਨਾ ਰਿਣਦਾਤਾ ਨੂੰ ਰਜਿਸਟਰਡ ਪੱਤਰ ਦੁਆਰਾ ਜਾਂ ਹੱਥੀ ਡਿਲੀਵਰੀ ਰਾਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਜਾਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ, ਨਹੀਂ ਤਾਂ ਇਹ ਮੰਨਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਕਿ ਕਰਜ਼ਾ ਅਰਜ਼ੀ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਪਤੇ 'ਤੇ ਭੇਜੇ ਗਏ ਨੋਟਿਸ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਸਹੀ ਢੰਗ ਨਾਲ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋ ਗਏ ਹਨ, ਭਾਵੇਂ ਇਸਦੀ ਰਸੀਦ ਜਾਂ ਗੈਰ-ਪ੍ਰਾਪਤੀ ਕੁਝ ਵੀ ਹੋਵੇ।
48. . ਦੋਵੇਂ ਧਿਰਾਂ ਇਸ ਗੱਲ 'ਤੇ ਸਹਿਮਤ ਹੋਣ 'ਤੇ ਸਹਿਮਤ ਹਨ ਕਿ ਇਹਨਾਂ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਤੋਂ ਪੈਦਾ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਇਹਨਾਂ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਸਾਰੇ ਵਿਵਾਦ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਮਾਂਦਰੂ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ, ਨੂੰ ਆਰਬਿਟਰੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਸੁਲ੍ਹਾ ਐਕਟ, 1996 ਦੇ ਉਪਬੰਧਾਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਆਰਬਿਟਰੇਸ਼ਨ ਨੂੰ ਭੇਜਿਆ ਜਾਵੇਗਾ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਸੋਧਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਜਾਂ ਇਸਦੇ ਪੁਨਰ-ਨਿਯਮ, ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੁਆਰਾ ਨਿਯੁਕਤ ਇੱਕ ਇਕੱਲੇ ਆਰਬਿਟਰੇਟਰ ਦੁਆਰਾ। ਅਜਿਹੀ ਸਾਲਸੀ ਦੀ ਲਾਗਤ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਸਹਿਣ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਅਤੇ ਨਹੀਂ ਤਾਂ ਸਾਲਸੀ ਅਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੇ ਅਨੁਸਾਰ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਧਿਰ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਿਸਮ ਦੀ ਕਾਨੂੰਨੀ ਕਾਰਵਾਈ ਦੁਆਰਾ ਆਰਬਿਟਰੇਟਰਲ ਅਵਾਰਡ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਜਿਸ ਧਿਰ ਵਿਰੁੱਧ ਅਜਿਹੀ ਕਾਨੂੰਨੀ ਕਾਰਵਾਈ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਉਹ ਸਾਰੇ ਵਾਜਬ ਖਰਚੇ ਅਤੇ ਵਕੀਲ ਦੀਆਂ ਫੀਸਾਂ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰੇਗੀ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਅਵਾਰਡ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਦੀ ਮੰਗ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਧਿਰ ਦੁਆਰਾ ਲਏ ਗਏ ਵਾਧੂ ਮੁਕੱਦਮੇਬਾਜ਼ੀ ਜਾਂ ਆਰਬਿਟਰੇਸ਼ਨ ਦੀ ਕੋਈ ਵੀ ਲਾਗਤ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ। ਸਾਲਸੀ ਦਾ ਸਥਾਨ ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ ਹੋਵੇਗਾ। ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ ਦੀਆਂ ਅਦਾਲਤਾਂ ਕੋਲ ਇਹਨਾਂ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਤੋਂ ਪੈਦਾ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਵਾਦ ਦੀ ਕਾਰਵਾਈ ਦੀ ਸੁਣਵਾਈ ਅਤੇ ਇੰਟਰਟੇਨ ਕਰਨ ਦਾ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਅਧਿਕਾਰ ਖੇਤਰ ਹੋਵੇਗਾ।
49. ਕਿਸੇ ਵੀ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ ਜਿੱਥੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਤੋਂ ਸੰਤੁਸ਼ਟ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਕਿਸਮ ਦੀ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ ਕੰਪਨੀ ਦੀ ਈਮੇਲ ਆਈਡੀ info@paulfincap.com 'ਤੇ ਅਜਿਹੇ ਮਾਮਲਿਆਂ ਜਾਂ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ ਨੂੰ ਉਜਾਗਰ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਕੰਪਨੀ ਦੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ



<https://www.paulmerchantsfin.com/customer-grievance-procedure.html> 'ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਗਾਹਕ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਵਿੱਚ ਦੱਸੀ ਗਈ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ।

50. ਮੁਆਵਜ਼ਾ:- ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਰਿਣਦਾਤਾ ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਨਿਰਦੇਸ਼ਕਾਂ ਅਤੇ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧੀਆਂ ਅਤੇ ਸਾਰੀਆਂ ਸਬੰਧਤ ਧਿਰਾਂ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਤੇ ਹਰ ਕਿਸਮ ਦੇ ਦਾਅਵਿਆਂ, ਨੁਕਸਾਨਾਂ, ਅਤੇ ਦੇਣਦਾਰੀਆਂ, ਲਾਗਤਾਂ ਅਤੇ ਖਰਚਿਆਂ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਸੀਮਾ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਫੀਸਾਂ ਅਤੇ ਖਰਚੇ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ, ਜੋ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਜਾਂ ਦੁਰਵਰਤੋਂ ਤੋਂ ਪੈਦਾ ਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਇਹਨਾਂ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਉਲੰਘਣਾ, ਇਹਨਾਂ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਧੋਖਾਧੜੀ ਜਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੇ ਗਏ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧਤਾਵਾਂ, ਵਾਰੰਟੀਆਂ ਅਤੇ ਇਕਰਾਰਨਾਮਿਆਂ ਦੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਉਲੰਘਣਾ ਤੋਂ ਮੁਆਵਜ਼ਾ, ਬਚਾਅ ਅਤੇ ਨੁਕਸਾਨ ਰਹਿਤ ਰੱਖਣ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।

51. ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਐਲਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਇਹਨਾਂ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੇ ਤਹਿਤ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਡੇਟਾ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਸਮਾਂ-ਸਾਰਣੀਆਂ ਅਤੇ ਅਨੁਲੱਗ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ, ਸੱਚ ਅਤੇ ਸਹੀ ਹਨ। ਜਾਣਕਾਰੀ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਬਦਲਾਅ ਦੀ ਸੂਰਤ ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਤੁਰੰਤ ਰਿਣਦਾਤਾ ਨੂੰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇਣ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦਿੰਦਾ ਹੈ।

ਇਹਨਾਂ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ 'ਤੇ ਦਸਤਖਤ ਕਰਕੇ, ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਰਿਣਦਾਤਾ ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਸਹਿਯੋਗੀ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਅਤੇ ਉਗਰਾਹੀ ਕਾਲਾਂ ਦੇ ਉਤਪਾਦਾਂ ਬਾਰੇ SMS ਅਤੇ ਈਮੇਲ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।

ਉਪਰੋਕਤ ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦੀ ਸਮੱਗਰੀ ਮੈਨੂੰ ਮੇਰੀ ਮਾਤ ਭਾਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਸਮਝਾਈ ਗਈ ਹੈ, ਜਿਸਨੂੰ ਮੈਂ ਸਮਝਿਆ ਹੈ, ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਅਤੇ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਸ਼ਰਤ ਸਵੀਕਾਰ ਕੀਤਾ ਹੈ।

ਨੰ.	ਖਰਚਿਆਂ ਦੀ ਕਿਸਮ	ਲਾਗੂ ਚਾਰਜ
1.	ਕਾਰਜਕਾਲ ਦੀ ਮਿਆਦ ਪੁੱਗਣ ਦਾ ਚਾਰਜ	ਲੋਨ ਦੀ ਰਕਮ ਦੀ ਗਣਨਾ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਮਿਆਦ ਪੁੱਗਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ 'ਤੇ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ 2% (P.A)
2.	ਐਸਐਮਐਸ ਖਰਚੇ ਲੋਨ ਦੇ ਬੰਦ ਹੋਣ ਦੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦੇ ਹਨ	Rs.13/-
3.	ਲੋਨ ਕਲੋਜ਼ਰ ਚਾਰਜ	Rs.100/-
4.	ਲੋਨ ਦੇ ਬੰਦ ਹੋਣ ਦੇ ਸਮੇਂ ਸੁਵਿਧਾ ਚਾਰਜ	Rs.4.72/-
5.	ਨੋਟਿਸ ਖਰਚੇ	Rs.50/-
6.	ਪ੍ਰੋਸੈਸਿੰਗ ਫੀਸ	ਲੋਨ ਦੀ ਰਕਮ ਦਾ 0.50% (ਚੁਣੀਆਂ ਸਕੀਮਾਂ ਵਿੱਚ ਲਾਗੂ)

*ਸਾਰੇ ਖਰਚੇ GST ਸਮੇਤ ਹਨ

ਨਾਮ:

ਤਾਰੀਖ:

ਪਤਾ:

ਸਥਾਨ:

ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਦਸਤਖਤ: _____